
4rProblemes 

 

1. Un cobrador va fer un cobrament de 785 euros, després un de 
965 euros, un altre de 476 euros i es va beure una llimonada. 
Quant va cobrar? 

 
 
 
 
 
 
 
 
2. Una família estalvia cada mes 115 euros. Quant estalvia en un 

any? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3. En un poble de 3.276 habitants van néixer, l’any passat, 58 

infants i van morir 16 persones. Quants habitants té ara el poble? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. Quants euros hi ha en 4 bitllets de 500 euros, 3 bitllets de 200 

euros, 2 bitllets de 100 euros i tres monedes de 2 euros? 
 


